
З ГОРДІСТЮ ЗА ГАЛУЗЬ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ 

 

Шановний пане співголова, 

шановні учасники  

щиро вітаю вас з відкриттям та початком роботи Конференції! 

 

Конференція готувалась та почала свою роботу в надто важки часи для 

нашої країни. В часи здійснення безпідставної військової агресії зі сторони 

безпринципного та безжалісного ворога РФ, який підступно та злочинно атакує 

всіма можливими засобами цивільне населення та цивільну інфраструктуру.  

Але сам факт проведення Конференції та ваша участь у ній – це свідчення 

нашої віри у Перемогу та подальше відновлення нашої Батьківщини. 

Саме така віра є рушійною силою супротиву ЗСУ, всього нашого народу та 

телекомунікаційної спільноти.   

Я є учасником різноманітних пабліків в соціальних мережах – операторів 

та провайдерів телекомунікацій, ІТ технарів, ІТ юристів, інших спільнот 

юристів різного профілю. Наприклад, найбільша телекомунікаційна спільнота 

об’єднує понад 1, 5 тис. керівників та фахівців, за добу в ній буває до тисячі 

повідомлень.  

Серед таких повідомлень десь тижні три тому було таке повідомлення 

одного з провайдерів: «Необхідно відновити зв’язок між точкою А та точкою Б. 

Прошу тих, хто може допомогти це зробити за рахунок своїх мереж надати 

умови для домовленостей щодо проведення робіт». Через 4! хвилини – 

відповідь-повідомлення іншого провайдера «Взяв до роботи, технічні 

подробиці надіслав у приват».  

Саме так сьогодні працюють українські телекомунікації. Працюють без 

економічної конкуренції, але з конкуренцію допомоги кожний кожному.   

Така ситуація є типовою і це є предметом гордості за нашу галузь. 



Але ж ми з вами на Конференції і мені треба щось сказати про наукові 

дослідження. 

Тематика наукових досліджень, результати яких запропоновано до 

розгляду на Конференції, є актуальною та корисною для галузі. Але вже настав 

час поміркувати про додаткові теми, які нам диктує сьогодення.  

Ми маємо розуміти, що за останні майже два місяці ми вже отримали 

справжню скарбницю інформації щодо практичного досвіду, нашвидко́ру́ч 

вирішених та ще більш невирішених проблем, помилок та винаходів щодо 

організації зв’язку, експлуатації мереж телекомунікацій та надання послуг в 

надскладних умовах.  

Ми вже маємо цей великий масив інформації надто корисний для наукових 

досліджень та узагальнень, виявлення цікавих, перспективних  тем для 

наукових досліджень. Але цей масив начебто є, але його немає доти, поки вчені 

не зроблять те, що належно їм робити. 

Які ж завдання в додаток до тієї актуальної наукової тематики  можна було 

б сформулювати на майбутнє? 

1. Збір та узагальнення системних проблем, з якими стикнулись оператори 

та провайдери.  

2. Збір та узагальнення практичного досвіду побудови гібридних мереж 

телекомунікацій на основі використання супутникових технологій «Starlink» 

Ілона Маска, про які йшлося у виступі Михайла Ільченка. 

3. Оновлення теоретико-методологічних засад проектування та 

оперативної побудови гібридних мереж телекомунікацій в умовах 

надзвичайного та воєнного стану, ведення воєнних дій. 

4. Розроблення сучасних теоретико-методологічних засад та практичних 

рекомендацій щодо проектування та побудови електронних комунікаційних 

мереж (мережі Інтернет) із забезпеченням безпеки та сталості. 

5. Кардинальне перероблення правових, організаційних, 

технологічних та технічних засад функціонування національної системи 



оперативно-технічного управління телекомунікаційними мережами в умовах 

надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану (2004 р).  

6. Розроблення практичних рекомендацій щодо проектування та побудови 

із забезпеченням сталого функціонування електронних комунікаційних мереж з 

врахуванням  можливості доступу до електронних комунікаційних мереж та їх 

інфраструктури (ст. 34 Закону). 

7. Розроблення технічних рекомендації щодо безшовного взаємоз’єднання 

електронних комунікаційних мереж з різними технологіями передачі даних. 

Дуже багато проблем, пов’язаних з воєнними діями. 

8. Розроблення технічних рекомендації щодо побудові тактичних систем 

радіозв’язку поля бою. Розроблення пропозицій щодо організації національного 

виробництва таких систем у кооперації з іноземними виробниками. 

Це так, суто орієнтовні напрями для того, щоб розхитати нам творчу 

фантазію. 

Бажаю всім нам успіху в проведенні Конференції, взаємного збагачення 

ідеями та досвідом. Бажаю вам міцної віри в перемогу та мирне майбутнє.  

 

З повагою, професор Олександр Баранов 

 


